Ing. Jorge Julio de la Calle Pasquel. Presente.-

De mis consideraciones:

La Junta General Ordinaria y Universal de la Compañía SERVICIOS EMPRESARIALES MISCELANEOS Y AGROINDUSTRIALES PUCATE SEMAIP CIA. LTDA, reunida el día de hoy, resolvió por unanimidad elegirle para el Cargo de PRESIDENTE Y REPRESENTANTE LEGAL, por el periodo de dos (2) años, de conformidad con lo dispuesto y facultades establecidas en el Estatuto Social de la Compañía. La compañía fue constituida el 25-01-2016 ante la Notaria 55 e inscrita 26-01-2016 con número Repertorio 2905, No. 303.

En caso de falta, ausencia temporal o definitiva; o impedimento para actuar del Gerente general, será reemplazado por el Presidente.

Muy atentamente,

ING/NATALIA CAROLINA DE LA CALLE P.

C.C 171397835-9

SECRETARIA GENERAL DE LA JUNTA DE LA COMPAÑÍA SERVICIOS EMPRESARIALES MISCELANEOS Y AGROINDUSTRIALES PUCATE

SEMAIP CIA, LTDA,

Yo ING. JORGE JULIO DE LA CALLE PASQUEL, acepto la designación que ha recaído en mi persona, y prometo cumplir mis funciones de acuerdo con lo que dispone la ley y los respectivos Estatutos de la Compañía SERVICIOS EMPRESARIALES MISECELANEOS Y AGROINDUSTRIALES PUCATE SEMAIP CIA. LTDA., en la Ciudad de Quito, a los 01 días del mes de Febrero del 2018.

ING. JÓRGE JULIO DE LA CALLE PASQUEL

I.R.L.CHP

C.C 171397836-7



REPUBLICA DEL ECUADOR



CREADAMA OBLA CALLE PARCHE SCHOOL SALED

1 1 10 1 HOL 1580 PRIMARIE DIN HILLS

· 171 197836 7



MOREOUS OF TRACKING

APPLICATE S NAMED COLLEGE COLL

OUTO 201406-02 III - ALCO HOME SA 2014-06-07







PERTONICADO DE VITENCION / CME

011

D14 - 156

1713978367

DE LA CALLE PASQUEL JORGE JULIO



QUITO CANTON MARKADY PARKOOUA

ZONA Z

ACTA DE JUNTA/GENERAL ORDINARIA DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA SERVICIOS EMPRESARIALES MISCELANEOS Y AGROINDUSTRIALES PUCATE SEMAIP CIA. LTDA.

Quito 01 del mes de febrero de 2018/siendo las 15HOO p.m. se reúne la Junta/General Ordinaria/de Socios/con el cien por ciento del capital pagado que se conforma por los:

Sr. Jorge Julio de la Calle Pasquel.

Ingeniera Natalia Carolina de la Calle Pasquel.

Junta que se realiza en las instalaciones de la Compañía, ubicadas en la cuidad de Quito, Provincia de Pichincha, Calle Afganistán N40-310 e intersección de las Almonedas, junta que tiene como fin los siguientes temas que son orden del día:

- Elección del PRESIDENTE de la Compañía SERVICIOS EMPRESARIALES
 MISCELANEOS Y AGROINDUSTRIALES PUCATE SEMAIP CIA. LTDA, por el lapso de dos años.
- Elección del Gerente General de la Compañía SERVICIOS EMPRESARIALES
 MISCELANEOS Y AGROINDUSTRIALES PUCATE SEMAIP CIA. LTDA,
 por el lapso de dos años.

Una vez leído los puntos a tratarse como orden del día, los Socios eligen como Presidente de la Junta General al Ing. Jorge Julio De la Calle Pasquel, y como secretaria de la misma a la Ing. Carolina de la Calle Pasquel, luego de lo cual, proceden a deliberar y de manera unánime aprueban las designaciones mismas que quedan de la siguiente manera:

1) Para el cargo de PRESIDENTE Y REPRESENTANTE LEGAL de la Compañía SERVICIOS EMPRESARIALES MISCELANEOS Y AGROINDUSTRIALES PUCATE SEMAIP CIA. LTDA al Señor Jorge Julio de la Calle Pasquel, por el lapso de dos años.

2) Para el cargo de GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL de la Compañía SERVICIOS EMPRESARIALES MISCELANEOS Y AGROINDUSTRIALES PUCATE SEMAIP CIA. LTDA de la fing. Natalia Carolina de la Calle Pasquel, por el lapso de doy (2) años.

Finalmente los socios libre y voluntariamente aceptan y aprueban todos y cada uno de los puntos, antes leidos, por lo cual suscribe la presente acta el Presidente de la Junta General Ordinaria de Socios, en constancia y fé de ello.

Ing. Jorge Julio de la Calle Pasquel

C.C 171397836-7

Presidente de la Junta General de Socios

de SERVICIOS EMPRESARIALES MISCELANEOS Y AGROINDUSTRIALES

PUCATE SEMAIP CIA. LTDA.

SOCIO

En garantía y certificando la autenticidad de las decisiones tomadas en la Junta General de Socios, suscribe la secretaria:

Ino, Natalia Carolina de la Calle Pasquel.

Q.C 171397835-9

Secretaria de la Junta General de Socios de

SERVICIOS EMPRESARIALES MISCELANEOS Y AGROINDUSTRIALES

PUCATE SEMAIP CIA. LTDA.

SOCIA